

ВИТЯГ
з протоколу №41 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 19 вересня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження обсягу та розподілу місць державного замовлення на підготовку здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в аспірантурі Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця.

УХВАЛИЛИ: затвердити обсяг та розподіл місць державного замовлення на підготовку здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти в аспірантурі Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (відповідно до рішення Конкурсної комісії МОН України (додаток А до протоколу № 2 від 13 вересня 2024 року), введеного в дію наказом МОН України №1329 від 16.09.2024 р.) та оприлюднити на офіційному сайті університету.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України А. Рибалко №1.1/16629- 24 від 13.09.2024 року про здійснення освітньої діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна».

УХВАЛИЛИ: інформацію, яка надана в листі заступника директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України А. Рибалко №1.1/16629- 24 від 13.09.2024 року про здійснення освітньої діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» щодо консультування вступників використовувати в роботі освітніх центрів.

Голова
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії
19.09.2024 р.



Наталя БРИНЗА